



27 апреля в Ичалковской сельской библиотеке прошёл вечер – знакомство «Штрихи к портрету Бориса Васильева – труженика военной прозы» для учащихся 6-8 классов.

Ребята познакомились с жизнью и военным творчеством писателя. Бориса Васильева не зря называют инженером человеческих душ, этот человек, прошедший войну, постарался максимально ярко показать весь тот ужас и боль, через которые прошла наша страна и люди. Сегодня многие его произведения входят в школьную программу и являются классикой отечественной литературы. Он писал «окопную правду», показывая страшную реальность войны, которая вытесняла идеологические установки. На первом плане в его произведениях всегда был человек, часто он был наделен обычными, негероическими переживаниями или обыденным, неприметным героизмом.